
%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

32

32

32

32

32

72

72

72

72

72

32

32

32

32

32

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

76

76

76

76

76

Trumpet
in B α 1

Trumpet
in B α 2

Horn in F

Bass
Trombone

Tuba

Œ Œ Œ

Ó −

œµ ˙µ

œ∀ ˙∀

œµ ˙µ

q = 90
Andante

Ε -

Ε -

Ε -

Œ Œ Œ ‰

Ó − ‰

˙µ −œ

˙µ −œ

˙µ −œ

rall. q = 75

+2/3T

Œ

Œ

œµ

œ∀

œ∀

+1/2T

+1/2T

+1/2T

Œ Œ Œ

Ó −

œµ ˙µ

œ∀ ˙∀

œµ ˙µ

q = 90
a tempo

Ó − ‰

Ó − ‰

˙µ −œ

˙µ −œ

˙µ −œ

poco rall. q = 86

-1/2T

+1/2T

Ó −

Ó −

−˙

−˙

−˙

lq = 90
a tempo

ο

ο

ο

-1/2T

-1/2T

Œ −

Œ −

Œ −

Œ −

Œ −

Œ ˙∀

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Œ

œµ ˙µ

œ∀ ˙∀

œµ ˙µ

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

76

76

76

76

76

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

30

30

30

30

30

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

9 ˙ −œ

ιœ∀ −
‰ Œ Œ −

˙µ −œ

˙µ −œ

˙µ −œ

poco rall.

+2/3T

œµ œµ

Œ

œµ

œ∀

œ∀

a tempo
lq = 90

+1/2T

+1/2T

+1/2T

œ∀ œµ œ∀ œµ

ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ Œ

œµ ˙µ

œ∀ ˙∀

œµ ˙µ

˙∀ −œ

ιœµ −
‰ Œ Œ −

˙µ −œ

˙µ −œ

˙µ −œ

rall.

-1/2T
+1/2T

œ∀

Œ

œµ

œµ

œµ

q = 77

-1/2T

+1T

-1T

-1/2T

Œ ˙∀

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Œ >

œµ ˙µ

œ∀ ˙∀

œµ ˙µ

a tempo
lq = 90 ˙ −œ

Ιœ∀ − ‰ Œ Œ ‰

˙µ −œ

˙µ −œ

˙µ −œ

rall.

+2/3T

œµ œ∀

Œ %

œ∀

œ∀

œ∀

q = 90
a tempo

+1/2T

+1/2T

+1/2T

œµ œµ œ∀ œµ

ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ Œ

œµ ˙µ

œ∀ ˙µ

œµ ˙µ

-1/3T

˙∀ −œ

ιœµ −
‰ Œ Œ ‰

˙µ −œ

˙µ −œ

˙∀ −œ

rall.

+1/2T

-1/2T

+1/2T

+1/4T

}}}}}}} }}}}}}}
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%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

31

31

31

31

31

74

74

74

74

74

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

31

31

31

31

31

32

32

32

32

32

74

74

74

74

74

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

19 œµ

Œ

œµ

œµ

œ∀

q = 77
+1/2T

+1/2T

-1/2T

+1/2T

œ∀ ˙∀

œ∀ ˙∀
œµ ˙µ

œµ ˙∀

œµ ˙µ

lq = 90
a tempo

ε

ε

ε

ε

ε

(loco)

˙ −œ

˙ −œ

˙ −œ

˙µ −œ

˙µ −œ

+1/3T

-1/3T

rall.

+1/3T

œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œµ

œµ œµ

œµ œµ

œµ œµ

lq = 90
a tempo

Ιœµ − œ∀ œµ −œ∀

˙∀ ιœ

˙µ Ιœ

˙∀ Ιœ

˙µ ιœ

rall.

œ∀

œ∀

œµ

œ∀

œµ

-2/3T

-2/3T

+2/3T

-2/3T

-2/3T

œ∀ ˙∀

œ∀ ˙∀
œµ ˙µ

œµ ˙∀

œµ ˙µ

q = 90
a tempo

(loco)

˙ −œ

˙ −œ

˙ −œ

˙ −œ

˙ −œ

+1/3T

poco rall.

-1/3T

+1/3T

œµ − œµ œµ œ∀ − œµ −

œ∀ œµ

œ∀ œµ

œµ œµ

œ∀ œµ

q = 90
a tempo

œ∀ − œ∀ œµ ˙∀

−˙∀

−˙µ

−˙∀

−˙µ

-1/3T

}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}

%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

74

74

74

74

74

056

056

056

056

056

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

29 ˙∀ Ιœ

˙µ ιœ

˙µ Ιœ

˙µ Ιœ

˙∀ ιœ

-1/2T

-1/2T

-1/2T

-1/2T

-1/2T

Œ ‰ −

Œ ‰ −

Œ ‰ −

Œ ‰ −

Œ ‰ −

1. Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ %

œµ

œµ(Contratuba)

Ε

Ε

œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ −

ιœµ − ‰ ιœ∀ − ‰ Œ

œµ − œµ œµ œµ − œµ − œµ − œµ −
−˙∀

−˙∀

Ε

Ε

Ε

œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

ιœ∀ − ‰ ιœµ − ‰ Œ

œµ − œµ œµ œµ − œµ −
œµ − œµ −

˙∀ œµ œµ œ∀ œµ

˙∀ œµ œµ œ∀ œµ

œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ −

ιœ∀ − ‰ ιœµ − ‰ Œ

œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −
−˙µ

−˙µ

œ∀ − œ∀ − ˙∀

ιœµ − ‰ ˙µ

œµ − œµ −
˙∀> %

−œµ Θœ Θœµ œµ œµ œµ œµ

−œµ θœ Θœµ œµ œµ œµ œµ

-1/3T

+2/3T

+1T

2



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

76

76

76

76

76

33

33

33

33

33

30

30

30

30

30

76

76

76

76

76

33

33

33

33

33

30

30

30

30

30

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊∋◊(

37 œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ −

ιœµ − ‰ ιœ∀ − ‰ Œ

œµ − œµ œµ œµ − œµ − œµ − œµ −
−˙∀

−˙∀

œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

ιœ∀ − ‰ ιœµ − ‰ Œ

œµ − œµ œµ œµ − œµ −
œµ − œµ −

˙∀ œµ œµ œ∀ œµ

˙∀ œµ œµ œ∀ œµ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −

ιœµ − ‰ ιœ∀ − ‰ Œ

œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −
−˙µ

−˙µ

rall.

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ −

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − Œ ‰

œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −>

−˙µ

−˙µ

q = 63

ο

Ο

ο

ο

ο

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

−˙∀ Ιœ

˙∀ −œµ

˙µ −œµ

˙µ −œµ

q = 82

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

+1/2T

œµ −˙∀

ϖ

ϖ

œ œ∀ Ιœ ˙∀ Ιœ

œ œ∀ Ιœ œ∀ −œ∀

(loco)

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

−˙µ Ιœ

˙∀ −œ∀

˙∀ −œµ

˙∀ −œµ

Ο ∗

Ο ∗

Ο ∗

Ο ∗

Ο ∗

+1/2T

œµ −˙µ Τ

ϖ Τ

œ œµ Ιœ ˙µ Ιœ
Τ

œ œµ Ιœ ˙µ Ιœ
Τ

œ œµ ιœ œµ −œµ
Τ

ο

ο

ο

ο

ο

(loco)

F e rma ta L a rg a .p n g

F e rma ta L a rg a .p n g

F e rma ta L a rg a .p n g

F e rma ta L a rg a .p n g

F e rma ta L a rg a .p n g

%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

38

38

38

38

38

30

30

30

30

30

38

38

38

38

38

30

30

30

30

30

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊ ◊ ◊

47 Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

q = 75 œµ œ∀ œµ ˙∀ œ∀ Ιœ ˙ œ∀ ˙∀ Ιœ
3 3

3

Ó ϖµ −˙µ

Ó Ó ‰ ϖ∀ ιœ

∑

ϖµ ιœ ϖ ιœ

ο

ο

ο

ο

+1/3T

poco rall. q = 65

~ -1T
(loco)

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

a tempo

q = 75 œµ œ∀ œµ ˙∀ œ∀ Ιœ ˙ œµ ˙∀ Ιœ
3 3 3

Ó ϖµ −˙

Ó Ó ‰ ϖµ Ιœ

Ó ϖ∀ −˙

−ϖ −˙

+1/2T

-1/3T -1/2T

-1/3T -1/2T

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

poco rall. q = 65

-1/2T

(loco)

(loco)

Œ

Œ

Œ %

Œ

Œ

∑

∑

œ∀

Œ

Œ

Ε

q = 80
Œ −˙∀

ϖ∀

ϖ∀

Œ
œµ œµ œ∀

ϖµ

q = 93
a tempo

Ε

Ε

Ε

Ε

-1/3T

-1/4T

+1T

ϖ

ϖµ

ϖ

Œ
œ∀ œ∀ œµ

ϖµ

-1T

-1/4T

+1T

ϖµ

ϖµ

˙ œµ œµ œ∀ œµ

Œ
œµ œµ œ∀

ϖµ

-1/3T

-1/3T

+1T

˙∀ ˙∀

˙∀ ˙∀

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙∀

+1/2T

+1/2T +1/2T

+1/2T

Œ −˙µ

ϖµ

ϖµ

Œ œµ œ∀ œµ

ϖµ

-1/3T

-1/3T

+1/2T

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

◊

58 ϖ

ϖ

ϖ

œµ œ∀ œµ œµ

ϖ

+2/3T

+1/3T

+1/2T +1/2T

ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

Œ
œµ œµ œ∀

ϖµ

-1/3T

+1/3T

+1T

(loco)

ϖµ

ϖ

ϖ

Œ
œ∀ œ∀ œµ

ϖµ

+1T

-1/3T

~ -1/2T

ϖµ

ϖµ

˙ œµ œµ œ∀ œµ

Œ
œµ œµ œ∀

ϖµ

-1/3T

-1/3T

+1T

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙∀

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙∀

-1/4T

~ +1/2T

ϖµ

ϖµ

ϖµ

Œ œµ œ∀ œµ

ϖµ

+1/4T

-1/3T

+1/2T

ϖ

ϖ

ϖ

œµ œ∀ œµ œ∀

ϖ

-1/4T

+1/3T

+1/2T +1/2T

ϖ∀

ϖ∀

ϖµ

Œ œ∀ œµ œµ

ϖ∀

poco rall.

-1/3T

+1/3T

+1/2T

ϖ

ϖ

ϖ

œ∀ œµ œ∀ œ∀

ϖ

~ -1/2T

~ +1/2T

+1/2T +1T

ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

Œ
œµ œµ œ∀

ϖµ

lq = 93
a tempo

ε

ε

ε

ε

ε

-1/3T

+1/3T

+1T

(loco)

}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

68 ϖ

ϖ

ϖ

Œ
œ∀ œ∀ œµ

ϖµ

~ -1/2T

~ -1/2T

+1T

ϖ

ϖ

˙ œµ œµ œ∀ œµ

Œ
œµ œµ œ∀

ϖµ

~ +1/2T

-1/3T

+1T

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙∀

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙µ

˙∀ ˙∀

-1/4T

~ +1/2T

ϖµ

ϖµ

ϖµ

Œ œµ œ∀ œµ

ϖµ

+1/4T

-1/3T

+1/2T

ϖ

ϖ

ϖ

œµ œ∀ œµ œµ

ϖ

-1/4T

+1/3T

+1/2T +1T

−˙µ œ œ∀

−˙µ œ œµ

−˙µ œ œµ

Œ œ∀ œµ œµ

ϖ∀

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

ε ∗

+1/2T

-1/3T

+1/2T

+1/4T −˙∀ œ œ∀

−˙∀ œ œ∀

−˙∀ œ œ∀

Œ œµ œµ œµ

ϖ∀

-1/3T

-1/3T

+1/2T +1/2T +1/2T

−˙∀ œ œµ

−˙µ œ œµ

˙µ −œ ιœµ

Œ
œµ œµ œµ

ϖ∀

+1/4T

-1/4T

+1/2T +1/2T+1/3T

−˙µ œ œ∀

−˙µ œ œ∀

−˙∀ œ œ∀

Œ œ∀ œµ œ∀

ϖµ

-1/3T

-1/3T

+1/2T +1/2T

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

33

33

33

33

33

30

30

30

30

30

33

33

33

33

33

34

34

34

34

34

30

30

30

30

30

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊( ◊

77 −˙µ œ œ

−˙µ œ œµ

˙µ −œ ιœµ

Œ œ∀ œµ œµ

ϖ∀

+1/2T

-1/3T

+1/2T

+1/4T −˙∀ œ œ∀

−˙∀ œ œ∀

−˙∀ œ œ∀

Œ œ∀ œ∀ œ∀

ϖ∀

-1/3T

-1/3T

+1/2T+1/2T

−˙µ œ œµ

−˙∀ œ œ∀

−˙∀ œ œ∀

Œ œµ œµ œ∀

ϖµ

poco rall.

-1/3T

-1/3T

+1/2T

ϖ∀

ϖµ

ϖµ

Œ œµ œµ œ∀

ϖµ

εε∗

εε∗

εε∗

εε∗

εε∗

~ +1/2T

~ -1/2T

+1/2T +1T

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

q = 82

‰ Ιœ∀ œ∀ œµ œµ œµ

‰ −˙∀ Ιœ

‰ −œµ ιœ ιœµ œµ
‰ −œµ ιœ ιœµ œµ

˙µ ιœ Ιœµ œµ

ε

ε

ε

ε

ε

+1/2T

(Contratuba)

œµ −˙∀

ϖ

ιœ œ∀ ˙∀ ιœ
ιœ œ∀ ˙∀ ιœ

Ιœ
œ∀ œ∀ ιœ∀ œ∀

(loco)

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

‰ Ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

‰ −˙µ Ιœ

‰ ιœ∀ œ œ œµ œµ

‰ ιœ∀ œ∀ œ œµ œµ

˙∀ œ œµ œµ

+1/2T

œµ ϖµ

œ ϖ

œ œµ œµ œµ −˙ >

œ œµ œ œµ −˙

œµ œµ œ œµ œ œµ ˙µ

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

(loco)

%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

38

38

38

38

38

30

30

30

30

30

38

38

38

38

38

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

32

32

32

32

32

30

30

30

30

30

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

87 Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

q = 75 œµ œ∀ œµ ˙∀ œ∀ Ιœ ˙ œ∀ ˙∀ Ιœ
3 3 3

Ó ϖµ −˙

Ó Ó ‰ ϖ∀ ιœ

∑

ϖµ ιœ ϖ ιœ

poco rall.

ο

ο

ο

ο

-1/3T ~ -1T

(loco)

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

a tempo

lq = 75 œµ œ∀ œµ ˙∀ œ∀ Ιœ ˙ œµ ˙∀Τ Ιœ
3 3 3

Ó ϖµ −˙ Τ

Ó Ó ‰ ϖµ Τ
Ιœ

Ó ϖ∀ −˙ Τ

−ϖµ −˙
Τ

poco rall.
+1/2T

Ο

-1/2T-1/3T Ο

Ο

-1/3T -1/2TΟ

Ο
-1/2T

(loco)

(loco)

ŒΤ

ŒΤ

ŒΤ

ŒΤ

ŒΤ

Œ Œ Œ

Ó −

œµ ˙µ

œ∀ ˙∀

œµ ˙µ

q = 90
a tempo

Ε -

Ε -

Ε -

Œ Œ Œ ‰

Ó − ‰

˙µ −œ

˙µ −œ

˙µ −œ

rall. q = 75

+2/3T

Œ

Œ

œµ

œ∀

œ∀

+1/2T

+1/2T

+1/2T

Œ Œ Œ

Ó −

œµ ˙µ

œ∀ ˙∀

œµ ˙µ

q = 90
a tempo

Ó − ‰

Ó − ‰

˙µ −œ

˙µ −œ

˙µ −œ

poco rall. q = 86

-1/2T

+1/2T

Ó −

Ó −

−˙µ

−˙µ

−˙µ

q = 90
a tempo

ο

ο

ο

-1/2T

-1/2T

5



%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

98 Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ ˙∀

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Œ

œµ ˙µ

œ∀ ˙∀

œµ ˙µ

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

˙ −œ

ιœ∀ −
‰ Œ Œ −

˙µ −œ

˙µ −œ

˙µ −œ

poco rall.

+2/3T

œµ œµ

Œ

œµ

œ∀

œ∀

lq = 90
a tempo

+1/2T

+1/2T

+1/2T

œ∀ œµ œ∀ œµ

ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ Œ

œµ ˙µ

œ∀ ˙∀

œµ ˙µ

˙∀ −œ

ιœµ −
‰ Œ Œ −

˙µ −œ

˙µ −œ

˙µ −œ

rall.

-1/2T

+1/2T

œ∀

Œ

œµ

œµ

œµ

q = 77

-1/2T

+1T

-1T

-1/2T

Œ ˙∀

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Œ

œµ ˙µ

œ∀ ˙∀

œµ ˙µ

a tempo

q = 90 ˙ −œ

ιœ∀ −
‰ Œ Œ ‰

˙µ −œ

˙µ −œ

˙µ −œ

poco rall.

+2/3T

œµ œ∀

Œ

œ∀

œ∀

œ∀

lq = 90
a tempo

+1/2T

+1/2T

+1/2T

}}}}}}}

%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

31

31

31

31

31

74

74

74

74

74

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

76

76

76

76

76

31

31

31

31

31

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

108 œµ œµ œ∀ œµ

ιœµ − ‰ ιœµ − ‰ Œ

œµ ˙µ

œ∀ ˙µ

œµ ˙µ

-1/3T

˙∀ −œ

ιœµ −
‰ Œ Œ ‰

˙µ −œ

˙µ −œ

˙∀ −œ

rall.

+1/2T

-1/2T

+1/2T

+1/4T

œµ

Œ

œµ

œµ

œ∀

q = 77
+1/2T

+1/2T

-1/2T

+1/2T

œ∀ ˙∀

œ∀ ˙∀
œµ ˙µ

œµ ˙∀

œµ ˙µ

a tempo

q = 90

ε

ε

ε

ε

ε

(loco)

˙ −œ

˙ −œ

˙ −œ

˙µ −œ

˙µ −œ

+1/3T

-1/3T

+1/3T

poco rall.

œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œµ

œµ œµ

œµ œµ

œµ œµ

lq = 90
a tempo

Ιœµ − œ∀ œµ −œ∀

˙∀ ιœ

˙µ Ιœ

˙∀ Ιœ

˙µ ιœ

rall.

œ∀

œ∀

œµ

œ∀

œµ

-2/3T

-2/3T
+2/3T

-2/3T

-2/3T

œ∀ ˙∀

œ∀ ˙∀
œµ ˙µ

œµ ˙∀

œµ ˙µ

lq = 90
a tempo

(loco)

˙ −œ

˙ −œ

˙ −œ

˙µ −œ

˙µ −œ

+1/3T

poco rall.

+1/3T

-1/3T

}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}
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%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

31

31

31

31

31

32

32

32

32

32

74

74

74

74

74

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

118 œµ − œµ œµ œ∀ − œµ −

œ∀ œµ

œ∀ œµ

œµ œµ

œ∀ œµ

a tempo

q = 90 œ∀ − œ∀ œµ ˙∀

−˙∀

−˙µ

−˙∀

−˙µ

-1/3T

˙∀ Ιœ

˙µ ιœ

˙µ Ιœ

˙µ Ιœ

˙∀ ιœ

-1/2T

-1/2T

-1/2T

-1/2T

-1/2T

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ %

œµ

œµ

Ε

Ε

(Contratuba)

œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ −

ιœµ − ‰ ιœ∀ − ‰ Œ

œµ − œµ œµ œµ − œµ − œµ − œµ −
−˙∀

−˙∀

Ε

Ε

Ε

œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

ιœ∀ − ‰ ιœµ − ‰ Œ

œµ − œµ œµ œµ − œµ −
œµ − œµ −

˙∀ œµ œµ œ∀ œµ

˙∀ œµ œµ œ∀ œµ

œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ −

ιœ∀ − ‰ ιœµ − ‰ Œ

œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −
−˙µ

−˙µ

œ∀ − œ∀ − ˙∀

ιœµ − ‰ ˙µ

œµ − œµ − ˙∀
−œ œ œ œµ œµ œµ œµ

−œµ œ œµ œµ œµ œµ œµ

-1/3T
+2/3T

+1T

œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ −

ιœµ − ‰ ιœ∀ − ‰ Œ

œµ − œµ œµ œµ − œµ − œµ − œµ −
−˙∀

−˙∀

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

70

70

70

70

70

33

33

33

33

33

35

35

35

35

35

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

128 œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

ιœ∀ − ‰ ιœµ − ‰ Œ

œµ − œµ œµ œµ − œµ −
œµ − œµ −

˙∀ œµ œµ œ∀ œµ

˙∀ œµ œµ œ∀ œµ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −

ιœµ − ‰ ιœ∀ − ‰ Œ

œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −
−˙µ

−˙µ

rall.

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ −

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − Œ ‰

œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ −>

−˙µ

−˙µ

ο

ο

ο

ο

q = 63

Ο

Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

‰

‰

‰%

‰

Ιœ∀
Ο

q = 88
a tempo

Œ Œ Œ Œ

Œ œ∀ − œ∀ − Œ Œ

Œ Œ ιœ∀ − ‰ Œ

Œ Œ Œ ιœµ − ‰

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

Ο

Ο

Ο

Œ Œ Œ Œ

Œ Œ Œ Œ

ιœ∀ − ‰ Œ ιœµ − ‰ Œ

Œ Œ ιœµ − ‰ Œ

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

œ∀ œµ ˙∀ œ∀

œ∀ − œ∀ − Œ Œ Œ

Œ Œ ˙∀

Œ œ∀ Œ Œ

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

Ο
ϖ∀

œ∀ − œ∀ − Œ Œ Œ

Œ Œ ˙µ

Œ œ∀ Œ Œ

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

7



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

35

35

35

35

35

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

137 œ∀ œµ ˙∀ œ œ∀ ˙

œ∀ − œ∀ − Œ Œ Œ œ∀ − œ∀ − Œ

Œ Œ ˙∀ Œ Œ

Œ œ∀ Œ Œ Œ œ∀

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

−˙ Œ

Œ Œ œ∀ − œ∀ − Œ

˙µ −œ ‰

Œ œµ − œ∀ − Ιœµ − ‰ œ∀

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

-1/4T

Œ Œ œ∀ − œ∀ − Œ

Œ Œ œ∀ − œ∀ − Œ

˙µ −œ ‰

Œ œµ − œ∀ − Ιœµ − ‰ œ∀

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

∋ Ο (

∋ Ο (

∋ Ο (

∋ Ο (

∋ Ο (

Œ Œ œ∀ − œ∀ − Œ

Œ Œ œ∀ − œ∀ − Œ

˙µ −œ ‰

Œ œµ − œ∀ − Ιœµ − ‰ œ∀

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

Œ Œ œ∀ − œ∀ − Œ

Œ Œ œ∀ − œ∀ − Œ

˙∀ −œ ‰

Œ œµ − œ∀ − Ιœ∀ − ‰ œµ

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

+1/2T

−œ∀ ˙∀ ‰

−œ∀ ˙∀ ‰

œ∀ œµ Ιœµ œ∀ ιœµ œµ

−œµ −œµ œ

−œµ −œµ œ
(Tuba)

q = 85

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

−œµ −œ∀ Œ

−œ∀ −œ∀ œ∀

œµ œµ Ιœµ œ∀
ιœµ œµ

−œµ −œµ œ∀

−œµ −œµ œµ

+1/2T

+1/2T

−œ∀ ˙∀ ‰

−œ∀ ˙∀ ‰

œ∀ œµ Ιœµ œ∀ ιœµ œµ

−œµ −œµ œ

−œµ −œµ œ

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

32

32

32

32

32

33

33

33

33

33

0506

0506

0506

0506

0506

056

056

056

056

056

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

145 −œµ −œµ Œ

−œ∀ −œ∀ œµ

œµ œµ Ιœµ œ∀
ιœµ œµ

−œµ −œµ œ∀

−œµ −œµ œµ

+1/2T

+1/2T

−œ∀ ˙µ ‰

−œ∀ ˙µ ‰

œ∀ œµ Ιœµ œ∀ ιœµ œµ

−œµ −œµ œ

−œµ −œµ œµ

−œµ −œ∀ Œ

−œµ −œ∀ œ∀

œµ œµ Ιœµ œ∀
ιœµ œµ

−œµ −œµ œ∀

−œµ −œµ œµ

+1/2T

+1/2T

−œ∀ ˙µ ‰

−œ∀ ˙µ ‰

œ∀ œµ Ιœµ œ∀ ιœµ œµ

−œµ −œµ œ

−œµ −œµ œ

rall. −˙µ

−˙µ

œµ œµ Ιœµ œ∀
ιœµ

−œµ −œµ

−œµ −œµ

+1/2T

-1/2T

Ιœ ˙∀ −œ

ϖ∀

œµ ˙∀ Œ

ϖµ

ϖµ

ο

ο

ο

ο

ο

q = 65

-1/3T

‰ Ιœµ −˙

‰ ‰ ‰ ιœµ − œµ œµ

ϖµ

ϖµ

ϖµ

& siempre rit.

-1/3TΕ -

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

-1/4T

<Decayendo, abismal>

ϖ Θœ

œµ ‰ − ιœµ − œµ œµ

ϖ θœ

ϖ θœ

ϖ θœ

+1/3T

+1/4T

ϖ Θœ

œµ ‰ − ιœµ − œµ œµ

ϖ θœ

ϖ θœ

ϖ θœ

-1/3T

-1/4T

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

056

056

056

056

056

35

35

35

35

35

37

37

37

37

37

76

76

76

76

76

70

70

70

70

70

33

33

33

33

33

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊( ◊ ◊

154 œ −Ιœ

œ ‰ −

œ −ιœ

œ −ιœ

œ −ιœ

−ϖ

−ϖ

−ϖ

−ϖ

−ϖ

+1/3T

οο

οο

οο

οο

-1/3T

+1/3T

q = 54

(loco)

οο

∑ ∑

∑ ∑

∑

∑

∑

q = 105
Cambia a Tpt. Piccolo

(Duración aproximada)

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

−˙µ ιœ

−œµ ˙µ

−œ∀ ˙µ

accel.
( Transición hacia pte. IV )

∋ οο (

∋ οο (

∋ οο (

∋ οο (

∋ οο (

(Contratuba)

œµ œ∀ œµ œµ œµ

œµ œ∀ œµ œµ œµ

−˙∀ ιœ

−œ∀ ˙µ

−œ∀ ˙µ

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

−˙µ Ιœ

−œ∀ ˙∀

−œ∀ ˙µ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

˙µ −œ

−œµ ˙µ

−œµ ˙µ(Tuba)

q = 122

εε

εε

εε

εε

εε

+1/3T
+1/2T

+1/3T
+1/2T

+2/3T

+2/3T

+2/3T

(loco)

‰

‰

‰

‰

‰

Œ ˙µ œµ œµ œ∀ œµ

ιœ∀ ‰ ιœµ − ‰ Œ œµ − œµ −

ιœµ ‰ Œ Œ ‰ ιœµ

ιœ∀ − ‰ œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
ιœµ − ‰ œµ − œµ œµ œµ − œµ − œµ − œµ −

q = 120
Tempo I

ε

ε

ε

ε

ε

(sigue opcionalmente con Tpt. piccolo / ord.) −œ∀ Ιœµ −œµ ‰

−œµ ιœµ −œµ ‰

−œ∀ ιœ∀ −œµ
‰

ιœ∀ − ‰ œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ −
ιœµ − ‰ œµ − œµ œµ œµ − œµ − œµ − œµ −

+1/2T

+1/2T

+1/2T}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

√
164 Œ ˙∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

ιœµ ‰ Ιœµ − ‰ Œ œµ − œµ −

ιœ∀ ‰ Œ Œ ‰ ιœ∀

ιœ∀ − ‰ œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
ιœµ − ‰ œµ − œµ œµ œµ − œµ − œµ − œµ −

+1/3T −œ∀ Ιœ∀ −œ∀ ‰

−œµ ιœµ −œµ ‰

−œµ ιœµ −œ∀
‰

ιœ∀ − ‰ œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ œ∀ œµ − œµ −
ιœµ − ‰ œµ − œµ œµ œµ − œµ œµ œ∀ − œµ −

+1/2T

+1/2T

+1/2T

Œ
˙µ œµ œ∀ œ∀ œ∀

ιœ∀ ‰ ˙µ œ œ∀ −

ιœ∀
‰ Œ Œ ‰ ιœ∀ −

ιœ∀ − ‰ œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ − œµ −
ιœµ − ‰ œµ − œµ œµ œµ − œµ œµ œµ − œµ −

+1/2T

œµ ˙∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

−˙µ œ œµ −

−˙∀ œ œ∀ −
ιœ∀ − ‰ œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ œ∀ œµ − œµ −
ιœµ − ‰ œµ − œµ œµ œµ − œµ œµ œ∀ − œµ −

-1/3T

-1/3T

-1/3T

œ∀ ˙µ œµ œµ œ∀ œµ

−˙∀ œ œ∀ −

−˙∀ œ œ∀ −
ιœ∀ − ‰ œ∀ − œ∀ œ∀ œµ − œµ − œ∀ œµ œµ −
ιœµ − ‰ œµ − œµ œµ œ∀ − œ∀ − œµ œµ œµ −

-1/3T

-1/3T

ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

≈ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ − œ∀ − œµ œ∀ œ∀ −
œµ − œµ œµ œµ

ϖ∀

-1/3T

-1/2T

-1/3T

εε

εε

εε

εε

εε

Inicio pte. IV
(sin detención)
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